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MERCE IN PRONTA CONSEGNA

Reggivaligia Metallo

Reggivaligia Legno

GRANDE
art.RV OTTONE/SP
67 x 43 x H 72,5 cm
€ 59,50 + IVA

GRANDE
art.RV CROMO/SP
67 x 43 x H 72,5 cm
€ 45,00 + IVA

Cestini Gettacarte Da Camera

GRANDE
art.RV OTTONE
68 x 41 x H 53,5 cm
€ 39,50 + IVA

GRANDE
art.RV CROMO
68 x 41 x H 53,5 cm
€ 26,50 + IVA

Gettacarte
Palace

Metallo e simil pelle nera
Con ghiera reggisacco

13L. h.31cm d=23cm
€ 27,00 + IVA

Gettacarte
art. LTS/580_N

Finitura Nera
15L. h.32cm d=24cm

€ 17,00 + IVA

Gettacarte
art. LTS/580_G

Finitura Grigia
15L. h.32cm d=24cm

€ 17,00 + IVA

Gettacarte
art. LTS/580_B

Finitura Bianca
15L. h.32cm d=24cm

€ 17,00 + IVA

2

LEGNO
art.TS/620 PV
cm 66,2x42,2 h.51,5
Disponibile nei colori:
Legno Chiaro, Wengè
€ 50,00 + IVA

LEGNO
art.TS/611 PV
cm 50x48 h.57,5
Disponibile nei colori:
Legno Chiaro, Wengè
€ 50,00 + IVA
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Bollitore Cordless INN-724

Capacità: 1,7 Lt.
€ 21,00 + IVA

Kit Bollitore con vassoio e portabustine
€ 28,00 + IVA

Bollitori

Bollitore Cordless INN-699
Capacità: 1,8 Lt.
€ 21,00 + IVA

Kit Bollitore con vassoio e portabustine
€ 28,00 + IVA

Bollitore Cordless WKM-6246W

Capacità: 1,6 Lt.
€ 25,00 + IVA

Kit Bollitore con vassoio e portabustine
€ 32,00 + IVA

Bollitore RTS-B2002AS

Capacità: 1 Lt.
€ 16,00 + IVA

Kit Bollitore con vassoio attrezzato
€ 30,00 + IVA
*Il vassoio attrezzato si adatta anche agli altri modelli (Escluso INN-699)

MERCE IN PRONTA CONSEGNA
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MADE IN ITALY

MERCE IN PRONTA CONSEGNA

Frigobar Alberghieri SILENZIOSI!

Frigobar E28
Capacità : 25,5 lt 
Dimensioni:
L38,5*P38,5*H47,5 cm

€ 151,00 + IVA

Frigobar Vitrifrigo 
C330 L TOP CLASS
Ideale da incasso
Sistema risparmio energetico
Capacità : 33 lt 
Dimensioni:
L39*P42*H54,4 cm

€ 245,00 + IVA
Versione libera installazione + 35,00 €

Frigobar VITRIFRIGO HC25

Capacità : 25 lt 
Dimensioni:
L35*P39,7*H46,5 cm

€ 165,00 + IVA

Frigobar VITRIFRIGO HC30

Capacità : 30 lt 
Dimensioni:
L40,2*P41,7*H50,3 cm

€ 170,00 + IVA

Frigobar VITRIFRIGO HC40

Capacità : 40 lt 
Dimensioni:
L40,2*P46*H56,5 cm

€ 175,00 + IVA

Frigobar VITRIFRIGO HC30 PV

Capacità : 30 lt 
Dimensioni:
L40,2*P41,7*H50,3 cm

€ 190,00 + IVA

Frigobar VITRIFRIGO HC40 PV

Capacità : 40 lt 
Dimensioni:
L40,2*P46*H56,5 cm

€ 195,00 + IVA

Frigobar E30N
Capacità : 28 lt 
Dimensioni:
L38,5*P42*H47,5 cm

€ 154,00 + IVA

Frigobar E40
Capacità : 34 lt 
Dimensioni:
L40*P42,5*H56 cm

€ 169,00 + IVA

Frigobar E28V(Porta a vetro)

Capacità : 25 lt 
Dimensioni:
L38,5*P38,5*H48,5 cm

€ 156,00 + IVA

Frigobar E30V(Porta a vetro)

Capacità : 28 lt 
Dimensioni:
L34 ,5*P48,5*H46 cm

€ 165,00 + IVA

Frigobar E40V(Porta a vetro)

Capacità : 34 lt 
Dimensioni:
L43*P41,5*H50 cm

€ 171,00 + IVA
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PROMOZIONE FINO
AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 140,00 + IVA

PROMOZIONE FINO
AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 149,00 + IVA

PROMOZIONE FINO
AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 155,00 + IVA

PROMOZIONE FINO
AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 169,00 + IVA



MERCE IN PRONTA CONSEGNA

Cassaforte per mobile

Cassaforte RTS/620U

Caratteristiche:

– Taglio laser del frontale
– Apertura automatica della porta
– Serratura digitale motorizzata
– 6 differenti codici master
– Memoria non volatile del master code
– Fori di ancoraggio posteriori e sul fondo
– Luce interna a led
– Storico delle ultime 100 operazioni, visualizzabile attraverso CEU unit
– Chiave di sblocco di emergenza
– Colore grigio antracite
Dimensioni L.280 H.180 P.200 mm
€ 78,00 + IVA

Cassaforte RTS/622U

Caratteristiche:

– Taglio laser del frontale
– Apertura automatica della porta
– Serratura digitale motorizzata
– 6 differenti codici master
– Memoria non volatile del master code
– Fori di ancoraggio posteriori e sul fondo
– Luce interna a led
– Storico delle ultime 100 operazioni, visualizzabile attraverso CEU unit
– Chiave di sblocco di emergenza
– Adatta a contenere PC da 17”
Dimensioni L.445 H.200 P.380 mm

€ 104,00 + IVA

Cassaforte RTS/621U

Caratteristiche:

– Taglio laser del frontale
– Apertura automatica della porta
– Serratura digitale motorizzata
– 6 differenti codici master
– Memoria non volatile del master code
– Fori di ancoraggio posteriori e sul fondo
– Luce interna a led
– Storico delle ultime 100 operazioni, visualizzabile attraverso CEU unit
– Chiave di sblocco di emergenza
– Adatta a contenere PC
Dimensioni L.360 H.190 P.410 mm
€ 98,00 + IVA
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MERCE IN PRONTA CONSEGNA

Giglio A1
Applique a una luce
con finitura Oro e Cromo
Cm 25x15 h.33
€ 55,00 + IVA

Giglio A1 N
Applique a una luce
con finitura Cromo
€ 41,00 + IVA

Giglio LP - Giglio LG
Lampada
con finitura Oro e Cromo
Cm 30x h.43
€ 65,00 + IVA
Cm 35x h.51
€ 75,00 + IVA

Giglio A2
Applique a due luci
con finitura Oro e Cromo
Cm 36x15 h.36
€ 95,00 + IVA

Paralume Pagoda
Diam. cm 10/25, H cm 16
€ 9,50 + IVA
Diam. cm 13/30, H cm 19
€ 11,00 + IVA
Diam. cm 14/35, H cm 22,5
€ 14,00 + IVA
Diam. cm 20/45, H cm 27
€ 20,00 + IVA

Realizzati in tessuto ignifugo panna con bordo oro, oppure bianco con bordo bianco.
Altri colori disponibili su richiesta.

Realizziamo paralumi di ogni forma, dimensione e finitura.

Ventola per applique
Giglio A 1
Cm 18/25 H 19
€ 15,00 + IVA

Ventolina piccola
Sagomata
Cm 12x16H
€ 12,00 + IVA

Ventola doppia per
applique Giglio A2
Cm 30/36 H 24 (Interasse 15cm)
€ 18,00 + IVA

Illuminazione

Paralumi Ignifughi

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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Portarifiuti da tavola
art.NL/T5409

Portarifiuti da tavola finitura inox
per sala colazione e buffet

diametro cm 12 x 16 h 
€ 11,50 + IVA

Stampella da camera
in plastica

Colore Nero, Mod. Theta,
Completa di anello antifurto.

Conf. da 70 pezzi
€ 120,00 + IVA

Stampelle antifurto in
legno laccatto art.LN/W4331

Colore Bianco, Nero,
*Gancio da acquistare separatamente

Conf. da 6 pezzi
€ 12,00 + IVA

Gancio
art. LN/W4332

Gancio antifurto in metallo per stampelle*.
*da acquistare separatamente.

Conf. da 6 pezzi
€ 3,20 + IVA

Supporto da Tavolo
art. NL/T5228

Supporto doppio in plexiglass
Trasparente

Cm 8,5x 5h cm
€ 2,30 + IVA

Cornice Portaprezzo
art. RP/MAP3

Disponibile nei colori
Oro(Lucido e Satinato),

Cromo e Acciaio Satinato
Cm 32 x 23 h

€ 25,00 + IVA

Portanumero acciao inox
art. NL/T5416

Portanumero da tavola in
acciao inox, con base pesante

Diametro base cm 7x20h
€ 2,90 + IVA

Kit Stiro

Asse da stiro Pollicino
 e Ferro da Stiro a vapore

€ 25,00 + IVA

Kit Glacette

Composto da: 1 Glacette, 2 Flute e
1 vassoio. Disponibile Bianco o Nero

€ 25,00 + IVA

Altri Accessori

MERCE IN PRONTA CONSEGNA
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MERCE IN PRONTA CONSEGNA

Armadietto Primo Soccorso
art.702517

rmadietto in polipropilene, adatto per qualsiasi settore;
pacco medicazione fino a due lavoratori incluso.

cm 22,5 x 12 x 34 
€ 30,00 + IVA

Valigetta Primo Soccorso
art.702518

Valigetta Arancione dotata di maniglia per trasporto,
chiusura a clip,aggancio a parete integrato a due fori,

incluso kit fissaggio 2 tasselli+2 viti a gancio corto. 
cm 30,9 x 20,9 x 9,7
€ 26,00 + IVA

Estintore
art. NC003

Estintore a polvere da 6 kg
€ 43,00 + IVA

Piantana
Porta Estintore

Piantana porta estintore
€ 45,00 + IVA

Altri Accessori

Barriera Protettiva
art. DN/I-FC6510CTR

Regolabile in altezza, L100cm H65/70cm
In acrilico con apertura passa documenti

Spessore 5 mm.
€ 50,00 + IVA
€ 30,00 + IVA

Colonna Porta Dispenser
art. RTS/P-DIS-TERRA

Piantana porta dispenser da terra
Ideale per flaconi da 500ml

Base 31x21cm H148cm
€ 50,00 + IVA
€ 30,00 + IVA

Flaconcino igienizzante mani
art. LF/P30#029069

Flaconcino igienizzante mani, Alcohol 6%.
Confezione da 300 pezzi.

€ 135,00 + IVA      € 67,50 + IVA
Sottoconfezione da 50 pezzi.

€ 25,00 + IVA        € 12,50 + IVA

OUTLET

PROMOZIONE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
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Collezione Hotellerie
Hotellerie di INDA è la collezione di accessori bagno per hotel più indicata.
Questi prodotti sono tra i più resistenti al mondo, realizzati in ottone cromato e acciaio inox.

Accessori Bagno INDA MADE IN ITALY

Portasalviette
Art.A0494ACR

Portasalviette cromato
Cm L.37 x P.8 x H.7
Interasse cm 30,4
€ 30,20 + IVA

Portasalviette
Art.A0494BCR

Portasalviette cromato
Cm L.52 x P.8 x H.7
Interasse cm 45,4
€ 34,80 + IVA

Portasalviette
Art.A0494CCR

Portasalviette cromato
Cm L.67 x P.8 x H.7

Interasse cm 60,4,4
€ 39,50 + IVA

Appendiabiti
Art.DN/A23210CR

Appendiabiti cromato
Cm L.7 x P.6 x H.7.
€ 16,50 + IVA

Appendiabiti
Art.DN/A04210CR
Appendiabiti doppio

Cm L.8 x P.5 x H.7
€ 13,00 + IVA

Appendiabiti
Art.DN/A12253CR
Appendiabiti triplo
Cm L.29 x P.5 x H.4
€ 22,30 + IVA

Portateli
Art.DN/A04680CR

Portateli, interasse cm 50
Cm L.57 x P.22 x H.7
€ 73,50 + IVA

Stendibiancheria
Art.DN/A04660CR

Filo stendibiancheria estensibile
Diametro cm 10; filo cm da 4 a 250cm

€ 39,20 + IVA

Portarotolo di Scorta
Art.DN/A38250CR
Portarotolo cromato
Cm L.5 x P.8 x H.16
€ 35,10 + IVA

Portarotolo
Art.DN/A3827ACR

Portarotolo con coperchio cromato
Cm  L.13x P.10 x H.10

€ 38,90 + IVA

Portasalviette
Art.DN/A04160CR

Portasalviette ad anello
Cm L.22 x P.3 x H.16
€ 32,50 + IVA

Portascopino
Art.DN/AV014ACR

Portascopino cromato, da parete o terra
Diam. 9 x H.40

€ 63,00 + IVA

MERCE IN PRONTA CONSEGNA

9 WWW.SHOPLARREDATHETA.COMTel. 06. 70 30 30 30

PROMOZIONE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE



MERCE IN PRONTA CONSEGNA

Accessori Bagno INDA

Portabicchiere
Art.DN/A04100CR

Portabicchiere cromato a parete
con bicchiere in vetro

Cm L.7 x P.10 x H.11
€ 28,20 + IVA

Portasacchetti
Art.DN/AV0420AL

Distributore di sacchetti igenici
in acciaio inox

Cm L.13 x P.3 x H.28
€ 23,20 + IVA

Portakleenex
Art.DN/A07250AL

Portakleenex a parete
in acciaio inox

Cm L.27 x P.6 x H.14
€ 54,10 + IVA

MADE IN ITALY

Portasapone
Art.DN/A04110CR

Portasapone a parete
con bacinella in ottone cromato

Cm  L.13 x P.11 x H.7
€ 41,60 + IVA

Portasapone
Art.DN/A04490CR
Portasapone a parete

angolare per doccia, cromato
Cm L.16 x P.16 x H.4
€ 24,50 + IVA

Portasapone
Art.DN/A0449HCR
Portasapone a parete

angolare per doccia, cromato
Cm L.17 x P.17 x H.7
€ 27,80 + IVA

Portasapone
Art.DN/A04510CR

Portasapone a cestino
Cm L.20 x P.12 x H.4
€ 34,50 + IVA

Portasapone
Art.DN/A04500CR

Portasapone a cestino
Cm L.13 x P.10 x H.4
€ 20,40 + IVA

Portasapone
Art.DN/A0451HCR

Portasapone a cestino
Cm  L.20 x P.13 x H.7

€ 31,60 + IVA

Collezione Hotellerie
Hotellerie di INDA è la collezione di accessori bagno per hotel più indicata.
Questi prodotti sono tra i più resistenti al mondo, realizzati in ottone cromato e acciaio inox.
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Specchio Ingranditore
art.KRT/MR1

Specchio in Acciaio inox,Ø20 cm, a 1 braccio, 
cromo lucido, un lato 1X, altro lato 3X

€ 22,00 + IVA

Sgabello Bagno
art.PRM/560

A 4 piedi - componibile 
39x33x33cm, Colore Bianco

€ 26,00 + IVA

Dispenser
art.PRM/531

Dispenser sacchetti igienici per signora
mm 295 x 55 x 135 , Colore Bianco

€ 7,00 + IVA

Dispenser art.PRM/605
0,25Lt

€ 20,00 + IVA

Dispenser art.PRM/561
0,35Lt

€ 20,00 + IVA

Dispenser art.PRM/562
0,80Lt

€ 24,00 + IVA

Accessori Bagno

Dispenser
Dispenser sacchetti igienici per signora

mm 95 x 32 x 135 , Colore Bianco o Cromo
€ 4,00 + IVA Art.PRM/584 Bianco
€ 8,00 + IVA Art.PRM/584 Cromo

Distributore veline
art.LTS/EK12B

Dispenser veline, bianco
Dimensioni 13,5×13,5×13 h cm

€ 7,00 + IVA

Portakleenex
Dispenser veline, bianco cm L.25 P.14 H. 6
Dispenser veline, Cromo cm L.27 P.14 H. 7
€ 6,00 + IVA Art. LTS/EK10B Bianco
€ 22,50 + IVA Art. PRM/508 Cromo

Portascopino
art.PRM/574

Portascopino a terra
Cm L.15 P.15 H.49

Colore Bianco
€ 13,00 + IVA

Portascopino
art.PRM/658

Portascopino a parete
Cm L.9,2 P.11,3 H.48

Colore Bianco
€ 13,00 + IVA

Pattumiera Inox
In acciaio inox , coperchio a pedale 

Art. Small cm 16x24h, 3 L.
€ 6,10 + IVA

Art.Medium cm 20x28h, 5 L.
€ 12,50 + IVA

MERCE IN PRONTA CONSEGNA
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MERCE IN PRONTA CONSEGNA

Phon Alberghieri

MADE IN ITALY

Phon art. FMC/191 BK  Bianco e Cromo
Phon da parete con pulsante di sicurezza acceso/spento
Tasto di regolazione: 2 velocità e 3 temperature, Cavo spiralato rinforzato, Potenza 1300 W,
Dotato di cavo di alimentazione, scollegabile per eventuale collegamento diretto a cavo di rete che esce dal muro.
Dim cm 12x14 H.20

€ 44,00 + IVA
Disponibile nella variante con presa universale per rasoio 115/230 V.

€ 48,50 + IVA art. FMC/191 BK-RB

Phon art. FMC/191 NK   Nero e Cromo
Phon da parete con pulsante di sicurezza acceso/spento
Tasto di regolazione: 2 velocità e 3 temperature, Cavo spiralato rinforzato, Potenza 1300 W,
Dotato di cavo di alimentazione, scollegabile per eventuale collegamento diretto a cavo di rete che esce dal muro.
Dim cm 12x14 H.20

€ 44,00 + IVA
Disponibile nella variante con presa universale per rasoio 115/230 V.

€ 48,50 + IVA art. FMC/191 NK-RB

Phon art. FMC/191  Bianco
Phon da parete con pulsante di sicurezza acceso/spento
Tasto di regolazione: 2 velocità e 3 temperature, Cavo spiralato rinforzato, Potenza 1300 W,
Dotato di cavo di alimentazione, scollegabile per eventuale collegamento diretto a cavo di rete che esce dal muro.
Dim cm 12x14 H.20

€ 37,50 + IVA
Disponibile nella variante con presa universale per rasoio 115/230 V.

€ 42,00 + IVA art. FMC/191 RB

Phon art. FMC/190 I
Phon da parete con motore professionale – 1400 W, Pulsante di sicurezza acceso/spento 
Tasto di regolazione: 2 velocità e 3 temperature, Cavo spiralato rinforzato,
Dotato di interruttore bipolare per togliere la corrente durante le normali operazioni di pulizia, dotato di cavo di alimentazione
scollegabile per eventuale collegamento diretto a cavo di rete che esce dal muro. Cavo fissato al suo supporto a muro,
Dim cm 10,4x27,5 H.23,5

€ 45,00 + IVA
Disponibile nella variante con presa universale per rasoio 115/230 V.

€ 52,50 + IVA art. FFMC/190I-RB

Phon art. FMC/114
Phon da parete con accensione automatica, Motore professionale, Potenza 1000 W
Impugnatura antisurriscaldamento girevole
Dotato di cavo di alimentazione,
scollegabile per eventuale collegamento diretto a cavo di rete che esce dal muro.
Dimensioni: 185 x 100 x H 255 mm

€ 63,00 + IVA
Disponibile nella variante con presa universale per rasoio 115/230 V.

€ 67,50 + IVA art. FMC/114-RB

Phon art. RTS/HD21
Phon da parete con regolatore di potenza e flusso dell’aria, interruttore generale
Potenza 1200 W, Alimentazione/Tensione 230-240 V, 50-60 Hz
Sistema di autoprotezione contro il surriscaldamento, bassa rumorosità di funzionamento
Certificazione CE e ROHS, Plastica autoestinguente
Dimensioni: 150 x 90 x H 210 mm

€ 16,50 + IVA

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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Colonna delimita corsia 
Art. RTS/COLONNANYLON

Colonna acciaio satinato
Diametro del tubo. 44 mm
Nastro NERO L. 2 mt
Base zavorrata Diametro 31cm H.95cm
€ 30,00 + IVA

Colonna delimita corsia 
Art. RTS/COLONNASILVER

Colonna acciaio satinato
Diametro del tubo. 44 mm
Testa svitabile sagomata con 4 punti di fissaggio ganci
Base zavorrata Diametro 31cm H.95cm
€ 30,00 + IVA
(cordone escluso)

Colonna delimita corsia 
Art. RTS/COLONNAGOLD

Colonna acciaio satinato dorato
Diametro del tubo. 44 mm
Testa svitabile sagomata con 4 punti di fissaggio ganci
Base zavorrata Diametro 31cm H.95cm
€ 35,00 + IVA
(cordone escluso)

Cordoni 

Cordone in corda intrecciata, Lunghezza: 1,5 mt, Diametro del cordone: 32 mm, Peso: Kg. 1,5
€ 17,00 + IVA

ROSSO
GANCIO ORO

ROSSO
GANCIO SILVER

BLU
GANCIO ORO

BLU
GANCIO SILVER

Accessori Aree Comuni

MERCE IN PRONTA CONSEGNA
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Sanificazione Ambiente

SANI SYSTEM BUSINESS

Il metodo naturale e brevettato per la sanificazione professionale degli ambienti
con sistema elettronico di gestione e controllo delle funzioni.

Sani System Polti sono degli apparecchi professionali per la disinfezione a vapore secco di tutte le superfici ed tessuti.
Il vapore saturo secco surriscaldato fino a 180°C generato all’interno dell’erogatore (brevetto Polti),in combinazione
con il detergente HPMed, uccide fino al 99,999% di virus, germi, batteri, funghi e spore e cimici dei letti.

Dispositivo brevettato di disinfezione di ambienti e superfici
SANI SYSTEM BUSINESS è un apparecchio per la disinfezione a vapore rapido, per uso frequente,
ideale per tutte le superfici e i tessuti e che utilizza solo acqua di rubinetto e HPMed.

Progettato e costruito interamente in Italia, è ideale per i piccoli ambienti, 
quali uffici, ambulatori, cabine, studi, centri estetici, automobili e camere alberghiere.

Tecnologia brevettata Superheated Chamber per un vapore saturo secco surriscaldato ad una temperatura in uscita fino a 180°C
Pressione max 4 bar
Manometro
Tappo di sicurezza
Caldaia in acciaio inox
Distanziatore/stand integrato nella pistola
Impugnatura ergonomica con inserto in gomma soft-touch
Pulsante erogazione vapore con blocco di sicurezza
4 ruote piroettanti

MERCE IN PRONTA CONSEGNA
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ACCESSORI PER LA COLAZIONE

Linea Buffet MADE IN ITALY

Accessori professionali in acciaio inox.

Chafing Dish
con vasca bagnomaria e base alta.

€ 385,50 + IVA
Optional: Resistenza Elettrica € 172,00 +IVAOptional: Resistenza Elettrica € 172,00 +IVA

Zuppiera Riscaldata
con vasca bagnomaria e base alta.

€ 394,00 + IVA

Base a ponte
con vassoio pasticceria

€ 244,00 + IVA

Distributore Succhi LT.5
 con base

€ 264,50 + IVA

Alzata 2 piani
con vassoio pasticceria e

porta burro e marmellata refrigerato
€ 477,00 + IVA

Cesta pane
disponibile color paglia o wengè

con base bassa
€ 206,00 + IVA
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LINEA DI CORTESIA

CHIEDICI UN PREVENTIVO
LE STAFFE TE LE REGALIAMO NOI!

Staffa PDS#BI

Staffa di supporto adesiva per pump
dispenser in ABS Bianco.

Comprensiva di due tasseli da 6mm,
due viti inox a croce, foglietto istruzioni,

dima e chiave di apertura.

Dispenser singolo
Art. LF/SFU_S

Staffa singola per montaggio
flaconi a muro, utlizzabile

con i flaconi da 380ml.
€28,20 +IVA

Dispenser Doppio
Art. LF/SFU_D

Staffa doppia per montaggio
flaconi a muro, utlizzabile

con i flaconi da 380ml.
€54,88 +IVA

Staffa PDS#NE

Staffa di supporto adesiva per pump
dispenser in ABS Nero.

Comprensiva di due tasseli da 6mm,
due viti inox a croce, foglietto istruzioni,

dima e chiave di apertura.

Staffa PDS#AR

Staffa di supporto adesiva per pump
dispenser in ABS Cromo argentato.

Comprensiva di due tasseli da 6mm,
due viti inox a croce, foglietto istruzioni,

dima e chiave di apertura.

Dispenser

Passa al DISPENSER

QUESTI SONO ALCUNI DEI VANTAGGI:

 Tanto risparmio per l’albergatore.

 Meno sprechi di plastica,
 per un mondo più ecologico.

 Meno sprechi di prodotti, pensate solo 
 alla quantità di saponette inziate che 
 normalmente vengono buttate.

 Abbondanza di prodotto per il cliente.

 Flaconi con il nome del prodotto
 e la sua composizione.

 Dispenser molto estetici.

 Creme e saponi Made in Italy
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NOVITÀ Linea Cortesia ROMA

Scopri la nuova linea Roma con lo Skyline della capitale componibile con i Doypack.
Avrai San Pietro, il Colosseo, il Pantheon e tutti gli edifici più simbolici di Roma sempre nel tuo bagno.

Doypack Crema Corpo Idratante 
art.LF/DYP10_30BLRM

Doypack 30 ml
Confezione da 200 pezzi

€ 59,00 + IVA

Doypack Gel Doccia Emolliente  
art.LF/DYP10_30BRM

Doypack 30 ml
Confezione da 200 pezzi

€ 31,50 + IVA

Saponetta Vegetale 
art.LF/B0812RM Roma

Flow-Pack da 12gr
Confezione da 400 pezzi

€ 36,50 + IVA

Doypack Shampoo & Balsamo 
art.LF/DYP10_30SRM

Doypack 30 ml
Confezione da 200 pezzi

€ 31,50 + IVA

Prodotto e confezionato in Italia
Impatto ambientale ridotto (68% CO2 risparmiata)

Dermatologicamente testato

Collezione Roma

LINEA DI CORTESIA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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Flaconcino Shampoo Doccia 
art.LF/P20MBL Theta Care

Flacone in Pet 20 ml
di shampo doccia.

Confezione da 400 pezzi
€ 63,00 + IVA

Bustina Shampoo Doccia 
art.LF/AB05BL Theta Care

Bustina da 12ml, cm 6x10
di shampoo doccia.

Confezione da 600 pezzi
€ 38,50 + IVA

Doypack Shampoo Doccia 
art.LF/DYP10_30MBL Theta Care

Doypack da 30 ml
di shampo doccia.

Confezione da 200 pezzi
€ 30,00 + IVA

Cuffia Doccia 
art.LF/C01F Theta Care
Cuffia doccia in sacchetto

flow-pack.
Confezione da 1000 pezzi

€ 134,00 + IVA
Sottoconfezione da 100 pezzi

€ 15,00 + IVA

Saponetta
art.B0808BL Theta Care

Saponetta vegetale 8gr
in flow-pack.

Confezione da 600 pezzi
€ 43,00 + IVA

Collezione Beauty Line

Pacco Basic BEAUTY LINE 77,00+IVA
COMPOSTO DA:
600 SAPONETTE  DA 8GR - ART. LF/B0808BL Theta Care
600 BUSTINE SHAMPOO/DOCCIA DA 12ML - ART.  LF/AB05BL Theta Care

LINEA DI CORTESIA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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Flaconcino Art.LF/P20MN
Shampoo/Doccia - 20 ml

Confezione da 400 pz
€ 93,30 + IVA
PROMOZIONE FINO

AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 69,90 + IVA

Flaconcino Art.LF/P20BN
Gel Doccia - 20 ml

Confezione da 400 pz
€ 93,30 + IVA
PROMOZIONE FINO

AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 69,90 + IVA

Flaconcino Art.LF/P20SN
Shampoo - 20 ml

Confezione da 400 pz
€ 93,30 + IVA
PROMOZIONE FINO

AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 69,90 + IVA

Bustina Art.LF/AB05MN
Shampoo/Doccia - 11 ml

Confezione da 600 pz
€ 44,90 + IVA
PROMOZIONE FINO

AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 38,50 + IVA

Bustina Art.LF/AB05BN
Gel Doccia - 11 ml

Confezione da 600 pz
€ 44,90 + IVA

Bustina Art.LF/AB05SN
Shampoo - 11 ml

Confezione da 600 pz
€ 44,90 + IVA

Flaconcino Art.P20IGN
Detergente Intimo - 20ml

Confezione da 220 pz
€ 101,10 + IVA

Bustina Art.AB08IGN
Detergente Intimo - 7ml
Confezione da 1100 pz

€ 91,80 + IVA

LINEA DI CORTESIA

Collezione Linea Neutra

LA LINEA NEUTRA
E PERSONALIZZABILE

RICHIEDICI UN PREVENTIVO

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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Collezione Linea Neutra

Saponetta Art.LF/B0812N
Saponetta - 12 gr

Confezione da 500 pz
€ 52,50 + IVA
PROMOZIONE FINO

AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 39,60 + IVA

Saponetta Art.LF/B02N
Saponetta - 20 gr

Confezione da 280 pz
€ 69,70 + IVA

Set Denti
art. LF/E09N

In sacchetto satinato
Confezione da 500 pezzi

€ 258,80 + IVA
Sottoconfezione da 50 pezzi

€ 29,00 + IVA

Spugna Scarpe 
art. LF/F02N

In sacchetto satinato
Confezione da 1000 pezzi

€ 235,20 + IVA
Sottoconfezione da 100 pezzi

€ 26,00 + IVA

LINEA DI CORTESIA

Cuffia Doccia Art.LF/C01F
In sacchetto satinato

Confezione da 1000 pz
€ 157,60 + IVA
PROMOZIONE FINO

AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 113,30+ IVA
Sottoconfezione da 100pz

€ 18,00 + IVA

Set Igenico
Art. LF/DE02N

4 Cotton Fioc, 3 Batuffoli cotone
Confezione da 500 pezzi

€ 139,70 + IVA
PROMOZIONE FINO

AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 84,90+ IVA
Sottoconfezione da 100 pezzi

€ 31,00 + IVA

Minicucito
Art. LF/C015N

In sacchetto satinato
Confezione da 1000 pezzi

€ 203,30 + IVA
Sottoconfezione da 100 pezzi

€ 23,00 + IVA

Set Barba
art. LF/E010N

In sacchetto satinato
Confezione da 500 pezzi

€ 296,80 + IVA
Sottoconfezione da 100 pezzi

€ 66,00 + IVA

LA LINEA NEUTRA
E PERSONALIZZABILE

RICHIEDICI UN PREVENTIVO

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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LINEA DI CORTESIA

Flaconcino Crema Corpo
LF/PET44BLPR

Crema Corpo - 40 Ml
Confezione da 216 pezzi

€ 88,60 + IVA

Flaconcino balsamo
LF/PET44CPR
Balsamo - 40 Ml

Confezione da 216 pezzi
€ 100,20 + IVA

Collezione Linea Prija

Flaconcino doccia 
shampoo LF/PET44PR
Doccia Shampoo - 40 Ml
Confezione da 216 pezzi

€ 67,70 + IVA

Flaconcino Bagno Crema 
LF/PET44BPR

Bagnocrema - 40 Ml
Confezione da 216 pezzi

€ 104,00 + IVA

Kit pochette Prija LF/K08PR
Pochette in cotone naturale écru.

Contiene: Salvietta, balsamo labbra 5gr,
crema mani 4ml,set igienico, sapone 25gr, più

shampoo , bagno crema, shampoo doccia ,
lozione massaggi in flaconcini da 40ml.

Confezione da 10 pezzi
€ 98,10 + IVA

Bustina Bagnocrema
LF/AB31BPR

Bustina 9 x 9 cm 12 ml di bagno crema
Confezione da 500 pezzi

€ 83,20 + IVA

Bustina Shampoo
LF/AB32SPR

Bustina 9 x 9 cm 10 ml di shampoo
Confezione da 500 pezzi

€ 52,10 + IVA

Bustina Doccia Shampoo
LF/AB30PR

Bustina 9 x 9 cm 13 ml di doccia shampoo
Confezione da 500 pezzi

€ 56,80 + IVA

Flaconcino Shampoo
LF/PET44SPR

Shampoo - 40 Ml
Confezione da 216 pezzi

€ 67,60 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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LINEA DI CORTESIA

LA LINEA PRIJA
E PERSONALIZZABILE

RICHIEDICI UN PREVENTIVO

Set Barba
LF/E0111_EPR

Set barba in astuccio di cartone riciclato
Confezione da 480 pezzi

€ 558,60 + IVA
Sottoconfezione da 96 pezzi

€ 123,00 + IVA

Set Denti
LF/E081_EPR

Set denti in astuccio di cartone riciclato
Confezione da 500 pezzi

€ 270,20 + IVA
Sottoconfezione da 100 pezzi

€ 59,50 + IVA

Saponetta 
LF/B09PR

Saponetta rotonda 15 g vegetale
Confezione da 300 pezzi

€ 37,40 + IVA

Set Igienico 
LF/D051_EPR

4 cotton fioc e 3 batuffoli di cotone
in astuccio di cartone riciclato

Confezione da 1000 pezzi
€ 284,90 + IVA

Sottoconfezione da 100pezzi
€ 32,00 + IVA

Balsamo labbra 
LF/LB01PR

Doccia Shampoo - 40 Ml
Confezione da 500 pezzi

€ 536,70 + IVA
Sottoconfezione da 100 pezzi

€ 119,00 + IVA

Minicucito
LF/C071PR

Minicucito in astuccio di cartone riciclato
Confezione da 1000 pezzi

€ 220,80 + IVA
Sottoconfezione da 100pezzi

€ 25,00 + IVA

Spugna Scarpe
LF/F021PR

Spugna scarpe in astuccio di cartone riciclato
Confezione da 1000 pezzi

€ 392,90 + IVA
Sottoconfezione da 100pezzi

€ 44,00 + IVA

Detergente Intimo
LF/AB08IGPR

Detergente Intimo - 7 Ml
Confezione da 1000 pezzi

€ 110,40 + IVA

Cuffia Doccia
LF/C021PR

Cuffia doccia in astuccio di cartone riciclato
Confezione da 1000 pezzi

€ 208,90 + IVA
Sottoconfezione da 100pezzi

€ 23,00 + IVA

Collezione Linea Prija

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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LINEA DI CORTESIA

Collezione Linea Geneva Guild

Flacone Shampoo Doccia 
LF/P400MGG

Shampoo Doccia - 380 Ml
Confezioni da 18 pezzi

€ 51,30 + IVA

Flacone Sapone Liquido 
LF/P400LMGG

Sapone Liquido - 380 Ml
Confezioni da 18 pezzi

€ 53,00 + IVA

Flacone Shampoo
LF/P400SGG

Shampoo - 380 Ml
Confezioni da 18 pezzi

€ 53,80 + IVA

Flacone Gel Doccia 
LF/P400BGG

Gel Doccia - 380 Ml
Confezioni da 18 pezzi

€ 53,80 + IVA

Flacone Balsamo
LF/P400CGG

Balsamo - 380 Ml
Confezioni da 18 pezzi

€ 76,30 + IVA

Flacone Crema Corpo
LF/P400BLGG

Crema Corpo - 380 Ml
Confezioni da 18 pezzi

€ 57,80 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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LINEA DI CORTESIA

Collezione Linea Geneva Guild

Flaconcino Balsamo
LF/P30CGG

Balsamo - 30 Ml
Confezioni da 300 pezzi

€ 106,10 + IVA

Set Igenico
LF/DE02MA_EGG

Contenuto : 3 dischetti, 4 cotton fioc
e 1 lima unghie.

Confezion3 da 702 pezzi
€ 304,10 + IVA

Saponetta
LF/B0920GG

Saponetta Tonda - 20 Gr
Confezioni da 250 pezzi

€ 37,10 + IVA

Flaconcino Shampoo 
LF/P30SGG

Shampoo - 30 Ml
Confezioni da 300 pezzi

€ 86,50 + IVA

Flaconcino Crema Corpo 
LF/P30BLGG

Crema Corpo - 30 Ml
Confezioni da 300 pezzi

€ 98,90 + IVA

Cuffia doccia 
LF/C02MA_EGG

Cuffia Doccia in astuccio.
Confezioni da 702 pezzi

€ 201,50 + IVA

Flaconcino Bagnoschiuma
LF/P30BGG

Bagnoschiuma - 30 Ml
Confezioni da 300 pezzi

€ 86,50 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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LINEA DI CORTESIA BIOLOGICA

Collezione Linea Osmè-Bio

Cosmetici naturali e biologici certificati da Ecocert Greenlife - Cosmebio Labelled

Flaconcino Detergente Intimo
LF/P39IGSM

Detergente Intimo - 38 Ml
Confezioni da 220 pezzi

€ 105,70 + IVA

Flaconcino Shampoo Doccia 
LF/P39MSM

Shampoo Doccia - 38 Ml
Confezioni da 220 pezzi

€ 90,20 + IVA

Flaconcino Shampoo 
LF/P39SSM

Shampoo - 38 Ml
Confezioni da 220 pezzi

€ 97,00 + IVA

Flaconcino Balsamo 
LF/P39CSM

Balsamo - 38 Ml
Confezioni da 220 pezzi

€ 155,60 + IVA

Saponetta
LF/B1218SM

Saponetta Vegetale a foglia - 18 Gr
Confezioni da 320 pezzi

€ 70,20 + IVA

Saponetta
LF/B1236SM

Saponetta Vegetale a foglia - 35 Gr
Confezioni da 175 pezzi

€ 70,90 + IVA

Flaconcino Bagnoschiuma
LF/P39BSM

Bagnoschiuma - 38 Ml
Confezioni da 220 pezzi

€ 93,10 + IVA

Flaconcino Crema corpo
LF/P39BLSM

Crema Corpo - 38 Ml
Confezioni da 220 pezzi

€ 124,80 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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LINEA DI CORTESIA BIOLOGICA

Collezione Linea Osmè-Bio

Cosmetici naturali e biologici certificati da Ecocert Greenlife - Cosmebio Labelled

Astuccio Set igienico 
LF/DE024SM

Contenuto: batuffoli in cotone,
cotton fioc e lima unghie

Cartone da 540 pz
€ 407,50 + IVA

Sottoconfezione da 108 pz
€ 90,00 + IVA

Set Denti
LF/E094SM

Contenuto: Dentifricio 5 g e
spazzolino con setole morbide

Cartone da 540 pz
€ 422,00 + IVA

Sottoconfezione da 90 pz
€ 78,00 + IVA

Astuccio Double
LF/C024SM

Contenuto: Cuffia doccia
ed elastico per capelli

Cartone da 480 pz
€ 273,30 + IVA

Sottoconfezione da 96 pz
€ 61,00 + IVA

Set Barba 
LF/E0114SM

Contenuto: Rasoio bilama e
bustina gel barba da 6ml

Cartone da 300 pz
€ 230,30 + IVA

Sottoconfezione da 100 pz
€ 85,00 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:
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Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

€ 75,00 + IVAPantofola NO LOGO APERTA
No Logo Pantofola aperta in poliestere.
Confezionata in un sacchetto di carta.
Taglia unisex: 11,5 – 292 mm
Confezione da 100 Paia

€ 62,00 + IVAPantofola BASIC APERTA
Pantofola aperta. 
Taglia unisex
Confezione da 100 Paia

PANTOFOLE

€ 75,00 + IVAPantofola NO LOGO CHIUSA
No Logo Pantofola chiusa in poliestere.
Confezionata in un sacchetto di carta.
Taglia unisex: 11,5 – 292 mm
Confezione da 100 Paia

Pantofole

€ 62,00 + IVAPantofola BASIC CHIUSA
Pantofola chiusa. 
Taglia unisex
Confezione da 100 Paia
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Bicchieri, Tovagliette e Portaposate

Bicchiere in Cartoncino Bio 
3315950

Bicchierini da 80 ml,
per bevande calde

Imballo da
40 conf. da 50pz(2000pz)

€ 58,72 + IVA

Bicchiere in Cartoncino Bio
3317501

Bicchieri da 160 ml
per bevande calde,

imbustati singolarmente.
Confezioni da 600 pezzi

€ 74,00 + IVA

Bicchiere in Cartoncino Bio
3318905

Bicchieri da 160 ml
per bevande calde.

Imballo da
30 conf. da 50pz(1500pz)

€ 80,28 + IVA

Bicchiere in polipropilene 
5560450

Bicchiere trasparente 200cc
Imballo da 

30 conf. da 100 pz (3.000pz)
€ 35,70 + IVA

Bicchiere Cristal 
6625110

Bicchiere in
polistirolo trasparente

200/250cc
imbustato singolarmente
Confezioni da 500 pezzi

€ 41,70 + IVA

Bicchiere in Polipropilene
5506314

Bicchiere trasparente 200cc
imbustato singolarmente
Confezioni da 1500 pezzi

€ 88,00+ IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Tovagliette Carta a Maiolica 
3S030X040

Tovagliette usa e getta
in carta decorate
Dim. 30×40 cm 

Confezioni da 2500 pezzi
€ 46,00 + IVA

Tovagliette Carta Divino Soul
2035X048

Tovagliette usa e getta
in carta decorate

Dim. 35×48 cm 
Confezioni da 1000 pezzi

€ 83,60 + IVA

Portaposate Bianche
BPOS00

Portaposate Bianche Neutre
in carta kraft bianca

con tovagliolo
Dim. 11×25 cm 

Confezione da 1000 pezzi
€ 53,90 + IVA

Portaposate Carta Paglia 
BPOS20011

Portaposate in carta paglia
Dim. 11×25 cm

Confezione da 1000 pezzi
€ 66,70 + IVA

Portaposate Carta Veneziana
BPOCKN11X25

Portaposate Carta Veneziana
con tovagliolo.
Dim. 11×25 cm 

Confezioni da 600 pezzi
€ 100,90 + IVA



Carta ECOLABEL

BulkySoft® Forte
66029

2 Veli – Havana
Carta igenica Fascettata
Nr. strappi per rotolo 170

Cartone da 24 conf. 
da 4 pz ciascuna
€ 19,00 + IVA

BulkySoft® Comfort
 66995

2 Veli – Bianco - De Inked
Carta igenica Fascettata
Nr. strappi per rotolo 170

Cartone da 24 conf. 
da 4 pz ciascuna
€ 19,00 + IVA

BulkySoft® Comfort
66330

2 Veli – Bianco - De Inked
Carta igenica Rotoli Singoli

Nr. strappi per rotolo 160
Cartone da 12 conf. 
da 10 pz ciascuna
€ 20,00 + IVA

BulkySoft® Comfort
66994

2 Veli – Bianco - De Inked
Carta igenica Rotoli Singoli

Nr. strappi per rotolo 500
Cartone da 10 conf. 

da 4 pz ciascuna
€ 20,00 + IVA

BulkySoft® Comfort
67584

2 Veli – Bianco - De Inked
Carta igenica Intercalata

Foglio mm 110x190
Cartone da 24 conf. 
da 250 fogli ciascuna

€ 14,00 + IVA

BulkySoft® Comfort
Z-Fold 83456

2 Veli – Bianco - De Inked
Asciugamani Piegati Z

Foglio mm 215x240
Cartone da 12 conf. 
da 200 pz ciascuna

€ 13,90 + IVA

BulkySoft® Comfort
Wiper 55927

2 Veli – Bianco - De Inked
Bobine Micro incollate

Nr. strappi per rotolo 800
Cartone da 2 conf. 

da 176 Metri
€ 8,50 + IVA

BulkySoft® Comfort
Mini Jumbo 65906

2 Veli – Bianco - De Inked
Carta igenica Rotoli MINI JUMBO

Nr. strappi per rotolo 170
Cartone da 12 conf. 
da 130m ciascuna
€ 10,30 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO

BulkySoft® Excellence
66680

2 Veli – Bianco
100% Pura Cellulosa

Carta igenica Fascettata
Nr. strappi per rotolo 250

Cartone da 10 conf. 
da 4 pz ciascuna
€ 13,50 + IVA
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BulkySoft® Premium
66880

2 Veli – Bianco
100% Pura Cellulosa

Carta igenica Fascettata
Nr. strappi per rotolo 190

Cartone da 24 conf. 
da 4 pz ciascuna
€ 23,00 + IVA



Carta ECOLABEL

BulkySoft® Plus 
Napkins 32520

2 Veli – Bianco - 38x38
100% Pura Cellulosa
Tovaglioli di Carta

Cartone da 42 conf.
da 40 Tovaglioli ciascuna

€ 34,50 + IVA

BulkySoft® Plus 
Rainbow Bordeaux 32840

2 Veli – Bordeaux - 38x38
100% Pura Cellulosa
Tovaglioli di Carta

Cartone da 36 conf.
da 40 Tovaglioli ciascuna

€ 50,30 + IVA

BulkySoft® Veline 
68100

2 Veli – Bianco
100% Pura Cellulosa

Veline Cosmetiche Rettangolari
Cartone da 40 conf.

da 100 Veline ciascuna
€ 30,20 + IVA

BulkySoft® Plus 
Rainbow Nero 32490

2 Veli – Nero - 38x38
100% Pura Cellulosa
Tovaglioli di Carta

Cartone da 36 conf.
da 40 Tovaglioli ciascuna

€ 50,30 + IVA

BulkySoft® Forte 
Havana 32407

2 Veli - Havana - 38x38
Carta Riciclata -100% Pura Cellulosa

Tovaglioli di Carta
Cartone da 42 conf.

da 40 Tovaglioli ciascuna
€ 31,20 + IVA

BulkySoft®
Napkins 32196

2 Veli – Bianco - 24x24
100% Pura Cellulosa
Tovaglioli di Carta

Cartone da 20 conf.
da 100 Tovaglioli ciascuna

€ 20,50 + IVA

BulkySoft®
 Bordeaux 32365

2 Veli – Bordeaux - 24x24
100% Pura Cellulosa
Tovaglioli di Carta

Cartone da 20 conf.
da 100 Tovaglioli ciascuna

€ 28,55 + IVA

BulkySoft® 
Nero 32204

2 Veli – Nero - 24x24
100% Pura Cellulosa
Tovaglioli di Carta

Cartone da 20 conf.
da 100 Tovaglioli ciascuna

€ 28,55 + IVA

BulkySoft® Cubo
68360

2 Veli – Bianco
100% Pura Cellulosa

Veline Cosmetiche Cubo
Cartone da 24 conf.

da 90 Veline ciascuna
€ 34,00 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Detergenza ECOLABEL

Green Clean Sgrassatore
Multiuso 4010750 

Detergente sgrassatore
e multiuso pronto in uso
Cartone da 12 Flaconi
da 750ml con Trigger

€ 26,90 + IVA

Green Clean Wc
40601X12

Detergente per la pulizia
dei servizi igienici pronto in uso. 

Cartone da 12 Flaconi
da 1 Litro

€ 36,40 + IVA

Green Clean Bagno Brillantante
4050750

Detergente a base di acido citrico
Pronto in uso, ideale per la pulizia del bagno 

Cartone da 12 Flaconi
da 750ml con Trigger

€ 27,94 + IVA

Green Clean Piatti
39901X12

Sapone liquido per piatti a mano.
Cartone da 12 Flaconi

da 1 Litro
€ 27,15 + IVA

Green Clean Pavimenti
40705X4T

Detergente concentrato con azione
igienizzante e deodorante

per pavimenti Lascia le superfici brillanti
e non necessita di risciacquo.

Da utilizzare all’ 1 %
Cartone da 4 taniche da 5 litri

€ 30,00 + IVA

Green Clean Vetri e Multiuso
4080750

Detergente pronto in uso a base alcolica
per la pulizia di vetri,

specchi e superfici in genere.
Non lascia aloni.

Cartone da 12 Flaconi
da 750ml con Trigger

€ 23,70 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Detergenza

Stovil
21305X4T

Detergente per lavastoviglie
alcalino caustico.

Cartone da 4 taniche da 5 litri
€ 22,20 + IVA

Stobrill
02005X4T

Brillantante per lavastoviglie.
Cartone da 4 taniche da 5 litri

€ 28,51 + IVA

Action Strong
06405X4T

Detergente sgrassante alcalino
Sgrassante pavimenti

concentrato da utilizzare dall’ 1% al 5%
€ 34,98 + IVA

Pavy Lesto Fiorito
09205X4T

Detergente a schiuma frenata per la
pulizia di pavimenti.

Da utilizzare dallo 1% al 3%
Cartone da 4 taniche da 5 litri

€ 17,24 + IVA

Pavy Fresh Muschio Bianco
20495X4T

Detergente concentrato per pavimenti
a base di essenza di muschio bianco

con elevata persistenza.
Da utilizzare dallo 0,5% al 2%
Cartone da 4 taniche da 5 litri

€ 44,09 + IVA

Pavy Fresh Fiorito
20645X4T

Detergente concentrato per pavimenti
con elevata persistenza.

Da utilizzare dallo 0,5% al 2%
Cartone da 4 taniche da 5 litri

€ 44,09 + IVA

Deo Fresh Extra
 ARMONIA
4561500X

Confezione da
6 Flaconi da 5OOML

€ 19,00 + IVA

Deo Fresh Extra
 FIORI DI LOTO

3734500X
Confezione da

6 Flaconi da 5OOML
€ 19,00 + IVA

Deo Fresh Extra
 FIORI BIANCHI

4560500X
Confezione da

6 Flaconi da 5OOML
€ 19,00 + IVA

Deo Fresh Extra
MUSCHIO
37485006

Confezione da
6 Flaconi da 5OOML

€ 19,00 + IVA

Deo Fresh Extra
 BREZZA CARAIBICA

 3742500X
Confezione da

6 Flaconi da 5OOML
€ 19,00 + IVA

Profumatori per ambiente

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Detergenza

Muvet Vetri & Superfici
1840750

Detergente pronto in uso
per la pulizia di vetri,

specchi e superfici in genere
Confezione da 12 flaconi da 750 ml

€ 17,40 + IVA

Gel WC Forte
1120750X

Detergente specifico per la disincrostazione
e la pulizia di fondo dei servizi igienici dona

all’ambiente un delicato profumo alla mandorla
Confezione da 15 flaconi da 750 ml

€ 29,50 + IVA

Supernet Sgrassatore
2910750

Detergente sgrassatore
al limone pronto in uso

Confezione da 12 flaconi
 da 750ml con trigger

€ 16,70 + IVA

Alcolsanify
0050750

Igienizzante superfici
pronto in uso con alcol

Confezione da 12 flaconi
da 750ml con trigger

€ 28,00 + IVA

Dish Piatti a mano
01401X12 

Sapone liquido per piatti a mano.
Confezione da 12 flaconi da 1 litro

€ 17,10 + IVA

Cid Nokal
12301.2X12 

Detergente disincrostante Extra Forte
Anticalcare per superfici e attrrezzature.

Confezione da 12 flaconi da 1200 Ml
€ 50,00 + IVA

Olio Paglierino per Mobili
8340250X

Olio di origine vegetale per lucidare,
nutrire e ravvivare le fibre di legno.
Confezione da 12 flaconi da 250 ml

€ 27,34 + IVA Candì Candeggina Profumata
Candeggina Profumata

Confezione da 4 Taniche da 5L.
€ 18,00 + IVA

Muki Candeggina Pura
Candeggina Pura

Confezione da 4 Taniche da 5L.
€ 16,00 + IVA

CID Bagno fresh
2234750

Detergente acido profumato igienizzante
anticalcare pronto in uso, per superfici smaltate,

bagni, lavabi, sanitari, rubinetterie
Confezione da 12 flaconi da 750 ml con trigger

€ 27,30 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Amuchina

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Amuchina Sgrassatore
al limone igienizzante

Art. 419712
Detergente sgrassante

al profumo di limone
Cartone da 12 Flaconi da 750ml

con trigger.
€ 24,00 + IVA

Amuchina Detergente
Bagno Igienizzante

Art. 419711
Detergente igienizzante,

elimina le tracce di calcare
lasciando le superici brillanti a lungo.

Non utilizzare su Argento, Alluminio, Marmo
e pietre naturali.

Cartone da 12 Flaconi da 750ml
con trigger.

€ 27,60 + IVA

Amuchina Multiuso
Superfici e Vetri Igenizzante

Art. 419769
Rimuove germi e batteri su

tavoli, sedie, comedini, mensole,specchi,
vetri, superfici a contatto con alimenti.

Cartone da 12 Flaconi da 750ml
con trigger.

€ 31,20 + IVA

Amuchina Lavapavimenti Neutro 
Profumato Art.419614

Detergente liquido profumato
ad uso professionale per l’igene e la

manutenzione di tutti i tipi di pavimenti.
Diluire 2-4gr di prodotto per litro d’acqua

Cartone da 4 Taniche da 5 L.
€ 33,20 + IVA



Materiali per la Pulizia

Scopa Setona Pet
A020

Scopa Outdoor Pro in polipropilene,
setona in Pet ad elevata durezza,

ideale per esterni.
Cartone da 12 pezzi

€ 29,00 + IVA
Sottoconfezione da 1pz

€ 3,20 + IVA

Micromop®
A899

Mop in microfibra tessile da 200gr.
Boccola con filettatura universale

Cartone da 20 pezzi
€ 161,16 + IVA

Sottoconfezione da 1pz
€ 10,81 + IVA

Manico Ottagonale blu
in Metallo A030

Manico ottagonale antiscivolo
con foro + filetto ergonomico;

adatto a scope, telaio e mop a pinza.
Cartone da 12 Pezzi

€ 42,45 + IVA
Sottoconfezione da 1pz

€ 4,72 + IVA

Alza Immondizia blu
con manico A007

Raccogli immondizia basculante verticale,
robusto e salvaspazio

Manico in metallo verniciato.
Cartone da 12 Pezzi

€ 41,58 + IVA
Sottoconfezione da 1pz

€ 4,62 + IVA

Mop a Pinza
60653

Mop in microfibra da 250gr
filo continuo con banda e attacco a pinza. 

Pinza inclusa
Sottoconfezione da 1pz

€ 13,70 + IVA

Dust Bianco
A797

Dust veline antistatiche
all’olio minerale 60×22 cm

Cartone da 10 confezioni da 100 pezzi
€ 24,70 + IVA

Guanto Monouso
VINYL PF type 45

Guanto da esaminazione in
(PVC)elasticizzato, colore trasparente

Confezioni da 100 pezzi
€ 3,50 + IVA

Guanto Monouso
DARNIFOOD Cobalt FOOD

Colore: Cobalto

BIOSOFT Black FOOD
Colore: Nero

Scopa Colour Pro
Scopa HACCP A018
Scopa in polipropilene,

setona in pvc media durezza,
ideale per interni ed esterni.

Cartone da 12 Pezzi
€ 34,54 + IVA

Sottoconfezione da 1pz
€ 3,83 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Guanti monouso Taglia M / L
in nitrile senza polvere
Confezioni da 100 pezzi

€ 4,50 + IVA



Materiali per la Pulizia

PANNO MICRO ACTIVE PU A1073 (Blu) 
A1080 (Rosso) A1066 (Giallo) 

Panno in Micro Active PU 
con trama in rilievo, dim. cm 35x40

Cartone da 10 confezioni da 5pz
€ 121,50 + IVA

Sottoconfezione da 5pz
€ 16,15 + IVA

Microtex Dura A602 (Giallo)
A603(Blu) A604(Rosso)

Microfifra tessile 240 gr/mq
a doppio riccio.

Cartone da 10 confezioni da 20pz
€ 242,42 + IVA

Sottoconfezione da 20 pz
€ 32,32 + IVA

Spugna Abrasiva 
TABACCO PLUS A827N

Spugna in poliuretano con abrasivo verde.
Non utilizzare su superfici lucide o delicate

Cartone da 10 confezioni da 6 pz
€ 23,10 + IVA

Evo Sponge A767(Blu)
A789 (Giallo) A788 (Verde)

Spugna Antigraffio con abrasivo,idonea al
contatto alimentare.

Cartone da 8 confezioni da 4 pz
€ 18,00 + IVA

Microblu Vetri
A853

Non-tessuto in ultramicrofibra.
Specifico per vetri e superfici lucide.

Pulisce e sgrassa in profondità,
scorre e non lascia aloni

Certificato CARBON FOOTPRINT. 130 gr/m2
Cartone da 20 confezioni da 5pz

€ 365,46 + IVA
Sottoconfezione da 5 pz

€ 24,36 + IVA

Spirale Inox
406

Spirale Inox 40G
Cartone da 50 pezzi

€ 31,32 + IVA

Spugna Abrasiva
265N

Espanso di poliuretano accoppiato
con fibra abrasiva verde.

Cartone da 48 confezioni da 3 pz
€ 26,80 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Sacchi per raccolta indifferenziata

Sacchi per raccolta differenziata

Sacco Bagno 10L
B00BR03LPY

Sacco Pattumiera a laccetto 40L
B79NR42

Sacco Bidone 110L
B88NR17139

Sacco Bidone Maxi Pesante 140L 
B94NR16

Sacco Pattumiera Tshirt 30L
B60TR14158PCY

Sacco Bidone 110L
B76TR17

Sacco Pattumiera 30L
B03TWR1483

Sacco Pattumiera 30L
B03TNR1483

Sacco Bidone Maxi 140L
B90TR04

Sacco Bidone Mater BI 110L
B47MB03PCYN

Colore bianco 35x45cm 10L
Pz per rotolo 20, Rotolo per cartone 25,
Sacchi totali per cartone 500

Colore nero 55x70cm 40L
Pz per rotolo 25, Rotolo per cartone 32,
Sacchi totali per cartone 800

Colore nero 72x110cm 110L
Pz per rotolo 10, Rotolo per cartone 20,
Sacchi totali per cartone 200

Colore nero 90x120cm 140L
Pz per rotolo 10, Rotolo per cartone 20,
Sacchi totali per cartone 200

Trasparente 52x68cm 30L
Pz per rotolo 20, Rotolo per cartone 30,
Sacchi totali per cartone 600

Trasparente 70x110cm 110L
Pz per rotolo 10, Rotolo per cartone 20,
Sacchi totali per cartone 200

Trasparente viola 50x60cm 30L
Pz per rotolo 20, Rotolo per cartone 30,
Sacchi totali per cartone 600

Trasparente grigio 50x60cm 30L
Pz per rotolo 20, Rotolo per cartone 30,
Sacchi totali per cartone 600

Trasparente 90x120cm 140L
Pz per rotolo 15, Rotolo per cartone 15,
Sacchi totali per cartone 225

Naturale mater bi 70x110cm 110L
Pz per rotolo 5, Rotolo per cartone 55,
Sacchi totali per cartone 275

€ 15,65 + IVA

€ 32,80 + IVA

€ 20,10 + IVA

€ 46,75 + IVA

€ 29,30 + IVA

€ 23,30 + IVA

€ 26,20 + IVA

€ 27,30 + IVA

€ 56,60 + IVA

€ 114,87 + IVA

Sconto Extra 5% - con ordini oltre €500 +iva

Sconto Extra 10% - con ordini oltre €1.000 +iva

Sconto Extra 15% - con ordini oltre €5.000 +iva

SUI PRODOTTI DI CORTESIA,CARTA E DETERGENZA:

MATERIALI DI CONSUMO
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Divano Doubly Misure L.203 P.88 H.100

Divano Doubly Plus Misure L.214 P.91 H.100

Una soluzione elegante per il terzo letto!
Il nuovo divano Doubly è la migliore soluzione per disporre di un terzo ed eventuale quarto letto.

Bello ed elegante il divano Doubly oltre ad essere un elemento molto comodo e funzionale
è un accessorio che arricchisce e migliora l’aspetto delle tue camere.

Realizzabile nelle versioni con braccioli e dormuese è disponbile anche nella versione Plus,
dove gli spessori dei braccioli e dello schienale vengono maggiorati. 

MADE IN ITALY
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Cuscini

Copricuscino

MADE IN ITALY

€ 41,00 + IVACuscino Modello IGNIFUGO MEMO
Prodotto omologato Classe 1 IM

€ 24,50 + IVACuscino Modello IGNIFUGO ROLLOFILL
Prodotto omologato Classe 1 IM

€ 22,00 + IVACuscino Modello IGNIFUGO SOFT
Prodotto omologato Classe 1 IM

€ 11,50 + IVACuscino Modello IGNIFUGO CLASSIC
Prodotto omologato Classe 1 IM

€ 6,60 + IVACuscino Modello NON IGNIFUGO

Copricuscino in Cotone
€ 3,00 + IVA

Copricuscino Aloe Vera
€ 3,90 + IVA

Copricuscino Trapuntato
€ 8,00 + IVA

MERCE IN PRONTA CONSEGNA
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Topper MADE IN ITALY

Coprimaterasso MADE IN ITALY

€ 73,00 + IVATopper Modello IGNIFUGO
Con Elastici, cm 160x190 H. 2 cm
Altre misure disponibili su richiesta

€ 112,00 + IVATopper Modello MEMORY IGNIFUGO
Con Elastici, cm 160x190 H. 2 cm
Altre misure disponibili su richiesta

€ 145,00 + IVATopper Modello ROLLOFILL IGNIFUGO
Con Elastici, cm 160x200 H. 5 cm

Coprimaterasso Sanitario
Evita i danni da contaminazione di liquidi
impermeabile e traspirante, senza PVC-CFC. Lavabile fino a 95°.

Singolo cm 80x190
€ 23,50 + Iva

Piazza e mezzo cm 120x190
€ 29,50 + Iva

Matrimoniale cm 160x190
€ 32,00 + Iva

Altre misure disponibili su richiesta.

MERCE IN PRONTA CONSEGNA
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Coperta SB/Fireproof - ignifuga omologata in CLASSE 1
Composizione: 60% lana, 40% modacrilico ANTI-PILLING
Peso: 420-450 grammi al mq - Bordo con nastro in vellutino

Singola
Piazza e mezzo
Matrimoniale
Matrimoniale Maxi

Cm 150x210
Cm 180x220
Cm 210x250
Cm 230x270

€ 34,00
€ 39,00
€ 48,00
€ 52,00

+IVA
+IVA
+IVA
+IVA

A partire da 30pz è possibile
personalizzare con un ricamo

la vostra coperta.
( €4,50 Cad + Iva)

Coperte

Piumini

Scozia Beige

Blu Avio

Cammello

PRONTA
CONSEGNA

Scozia Blu

Blu Royal

Panna Scozia VerdeVerde Salvia

Avorio

Piumino Ignifugo
Omologato Classe 1, realizzato con
imbottitura ignifuga 300gr/mq

Matrimoniale cm 250x200
€ 80,50 + Iva

Singolo cm 155x200
€ 49,50 + Iva
Altre misure e grammature disponibili su richiesta.

Altre grammature e dimensioni su richiesta

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MERCE IN PRONTA CONSEGNA
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Piumino Ignifugo in Fibra Pako
Omologato Classe 1, realizzato con
fibra FR PANDA/PAKO 300gr/mq

Matrimoniale cm 250x220
€ 45,00 + Iva

Singolo cm 155x220
€ 30,00 + Iva

300gr/mq

Matrimoniale cm 250x200
€ 30,00 + Iva

Singolo cm 150x200
€ 19,00 + Iva

4 Stagioni 

Matrimoniale cm 250x200
100gr/mq con Clip   € 26,00 + Iva
200gr/mq con Clip  € 28,00 + Iva

Singolo cm 150x200 
100gr/mq con Clip   € 18,00 + Iva
200gr/mq con Clip  € 20,00 + Iva 

Piumino Gioia Non Ignifugo Piumino Gioia Non Ignifugo



THETA 3 STELLE

THETA 3 STELLE BOX

Prodotto IGNIFUGO omologato Classe 1 IM
Altezza materasso: 20 cm
Altezza lastra interna: 16 cm
Grado di rigidità: Media
Peso: 12 kg al mq

Materasso a molle tradizionali, anatomicità della struttura migliorata,
si evidenzia per l’imbottitura in entrambi i lati in POLIESTERE AUTOESTINGUENTE.
Il tessuto di alta qualità e il molleggio con molle biconiche ad alta portanza
favoriscono un riposo salutare e confortevole.

BOXATURA IN GOMMA SU 4 LATI

Prodotto IGNIFUGO omologato Classe 1 IM
Altezza materasso: 20 cm
Altezza lastra interna: 16 cm
Grado di rigidità: Media
Peso: 12 kg al mq

Materasso a molle tradizionali , anatomicità della struttura migliorata,
si evidenzia per l’imbottitura in entrambi i lati in POLIESTERE AUTOESTINGUENTE.
Il tessuto di alta qualità e il molleggio con molle biconiche ad alta portanza
favoriscono un riposo salutare e confortevole.

Singolo 80x190

Matrimoniale 160x190
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

MADE IN ITALY

€ 238,00 + IVA

€ 119,00 + IVA

Singolo 80x190

Matrimoniale 160x190
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

€ 264,00 + IVA

€ 132,00 + IVA

THETABEDDING
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THETA 4 STELLE

THETA 4 STELLE MEMO TOP

Prodotto IGNIFUGO omologato Classe 1 IM
Altezza materasso: 24 cm
Altezza lastra interna: 19 cm
Grado di rigidità: Media
Peso: 11 kg al mq

Materasso a molle tradizionali, il cui molleggio è realizzato con molle biconiche (sistema bonnel)
ad alta portanza, contenuto in un sistema box di sostegno perimetrale in espanso indeformabile.
Imbottitura e rivestimento di alto pregio completano il valore di questo prodotto.
Imbottitura 100% poliestere  autoestinguente.

Prodotto IGNIFUGO omologato Classe 1 IM
Altezza materasso: 26 cm
Altezza lastra interna: 19 cm
Grado di rigidità: Media
Peso: 11 kg al mq

Materasso a molle tradizionali, il cui molleggio è realizzato con molle biconiche (sistema bonnel)
ad alta portanza, contenuto in un sistema box di sostegno perimetrale in espanso indeformabile.
Imbottitura e rivestimento di alto pregio completano il valore di questo prodotto.
Imbottitura 100% poliestere  autoestinguente.

LA VERSIONE MEMO TOP HA IN AGGIUNTA
UN TOPPER DI H.2 CM IN MEMORY IGNIFUGO
FISSATO SULLA PIANA DEL MATERASSO
CON ZIP SUI LATI LUNGHI.

MADE IN ITALY

Singolo 80x190

Matrimoniale 160x190
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

€ 278,00 + IVA

€ 139,00 + IVA

Singolo 80x190

Matrimoniale 160x190
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

€ 386,00 + IVA

€ 193,00 + IVA

THETABEDDING
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THETA 5 STELLE

THETA 5 STELLE MEMO TOP

MADE IN ITALY

Prodotto IGNIFUGO omologato Classe 1 IM
Altezza materasso: 26 cm
Altezza lastra interna: 21 cm
Grado di rigidità: Media
Zone di portanza: 7
Peso: 11 kg al mq

Materasso, realizzato con molleggio insacchettato a 7 zone di portata
in filo di acciaio al carbonio temperato di diametro alternato, che garantisce il miglior supporto ad ogni parte del corpo;
molle automodellanti, indipendenti e racchiuse singolarmente in una protezione di tessuto agugliato.
Lo completa il sistema box di sostegno perimetrale in espanso indeformabile ad alta densità microforato
per avere una efficacie traspirabilità.
Imbottitura 100% poliestere autoestinguente.

Prodotto IGNIFUGO omologato Classe 1 IM
Altezza materasso: 28 cm
Altezza lastra interna: 21 cm
Grado di rigidità: Media
Zone di portanza: 7
Peso: 11 kg al mq

Materasso, realizzato con molleggio insacchettato a 7 zone di portata
in filo di acciaio al carbonio temperato di diametro alternato, che garantisce il miglior supporto ad ogni parte del corpo;
molle automodellanti, indipendenti e racchiuse singolarmente in una protezione di tessuto agugliato.
Lo completa il sistema box di sostegno perimetrale in espanso indeformabile ad alta densità microforato
per avere una efficacie traspirabilità.
Imbottitura 100% poliestere autoestinguente.

LA VERSIONE MEMO TOP HA IN AGGIUNTA
UN TOPPER DI H.2 CM IN MEMORY IGNIFUGO
FISSATO SULLA PIANA DEL MATERASSO
CON ZIP SUI LATI LUNGHI.

Singolo 80x190

Matrimoniale 160x190
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

€ 374,00 + IVA

€ 187,00 + IVA

Singolo 80x190

Matrimoniale 160x190
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

€ 484,00 + IVA

€ 242,00 + IVA
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THETA SOFT

THETA MEMO SOFT

Altezza materasso: 22 cm

Materasso ignifugo omologato in classe 1IM 
Materasso con imbottitura in espanso 30kg/m3 accoppiato a 5 cm di memory ignifugo e rivestimento in poliestere 100%.
SENZA MOLLE

Altezza materasso: 22 cm

Materasso ignifugo omologato in classe 1IM 
Materasso con imbottitura in espanso 30 kg/m3 e rivestimento in poliestere 100%.
SENZA MOLLE

MADE IN ITALY

Singolo 80x190

Matrimoniale 160x190
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

€ 404,00 + IVA

€ 202,00 + IVA

Singolo 80x190

Matrimoniale 160x190
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

€ 444,00 + IVA

€ 222,00 + IVA
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Reti Alberghiere

Reti Cicogna & Reti chiudibili

Ottima soluzione per camere triple e quadruple!

MADE IN ITALY

Rete professionale rinforzata con barra centrale
Mod.ZAFFIRO H. da terra 33cm
Misure Standard:
cm 80x190
cm 120x190
cm 140x190
cm 160x190

Rete professionale rinforzata con barra centrale
Mod.CICOGNA H. da terra 33cm
Misure :
Rete Superiore cm 80x195 h.37
Rete Estraibile cm 80x185 h.37

Rete professionale rinforzata con barra centrale
con gambe chiudibili
Misure :
cm 80x185 h.37
(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)

Brandina professionale chiudibile
Misure :
Chiusa cm 80x37 h.90
Aperta cm 80x190 h.33 

Completa di materasso ignifugo
Mod.Soft cm 80x185 h.12

€ 297,00 + IVA

Rete professionale rinforzata con barra centrale
Mod.SUPERMASTER H. da terra 37cm
Misure Standard:
cm 80x190
cm 120x190
cm 140x190
cm 160x190

€ 90,00 + IVA
€ 135,00 + IVA
€ 155,00 + IVA
€ 155,00 + IVA

€ 128,00 + IVA
€ 190,00 + IVA
€ 240,00 + IVA
€ 240,00 + IVA

€ 130,00 + IVA
€ 130,00 + IVA

€ 130,00 + IVA € 147,00 + IVA

(Realizzabile in tutte le misure, su richiesta) (Realizzabile in tutte le misure, su richiesta)
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Sommier MADE IN ITALY

Sommier Classic

Sommier classico e rifinito,
da sempre il letto ideale per l’albergo.
Struttura in legno e fibra di legno rinforzato,
imbottita 1 cm in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza
che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Sommier Scacco

Il classico rivisitato, la particolare
lavorazione a scacchi rende questo sommier
unico e adatto ad ambienti sia classici che moderni.
Struttura in legno e fibra di legno rinforzato,
imbottita 1 cm in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza
che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Sommier Up

Sommier dalle linee slanciate,
la cui zampa alta gli dona un’aspetto
visivamente leggero e moderno.
E’ un’ottima soluzione per camere moderne e rifinite.
Struttura in legno e fibra di legno rinforzato,
imbottita 1 cm in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza
che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Sommier Chester

Sommier di alta manifattura,
caratterizzato dalla classica lavorazione capitonné,
dedicato ad ambienti classici e lussuosi.
Struttura in legno e fibra di legno rinforzato,
imbottita 1 cm in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza
che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.
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Testata Mod.Smart

Testata Mod.Elegant

Testata dall’aspetto lineare ed instancabile, adatta per tutti gli ambienti.
Struttura in legno e fibra di legno da 2 cm,
imbottita 5 cm sul lato frontale e 1 cm sul lato posteriore in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Articolo artigianale 100% made in Italy

Testata dall’aspetto easy e moderno per ambienti giovanili ed essenziali.
Struttura in legno e fibra di legno da 2 cm,
imbottita 1 cm sul lato frontale e 1 cm sul lato posteriore in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Articolo artigianale 100% made in Italy

MADE IN ITALY
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Testata Mod.Scacco

Testata Mod.Exclusive

Testata dal dettaglio ricercato e singolare, per ambienti esclusivi,
caratterizzata da cuciture personalizzabili di alta manifattura italiana.
Struttura in legno e fibra di legno da 2 cm,
imbottita 5 cm sul lato frontale e 1 cm sul lato posteriore in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Articolo artigianale 100% made in Italy

Testata moderna caratterizzata dalle cuciture della classica sartoria italiana,
le sue forme la rendono adatta ad ambienti sia classici che moderni.
Struttura in legno e fibra di legno da 2 cm,
imbottita 5 cm sul lato frontale e 1 cm sul lato posteriore in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Articolo artigianale 100% made in Italy

MADE IN ITALY
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Testata Mod.Sport

Testata Mod.Deluxe

Testata dall’aspetto moderno ed accattivante, 
perfetta per ambienti contemporanei e curati nei dettagli.
Struttura in legno e fibra di legno da 2 cm,
imbottita 5 cm sul lato frontale e 1 cm sul lato posteriore in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Articolo artigianale 100% made in Italy

Testata dai particolari moderni e fuori dal comune, trova la sua collocazione in camere moderne,
sportive e trendy.
Struttura in legno e fibra di legno da 2 cm,
imbottita 5 cm sul lato frontale e 1 cm sul lato posteriore in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Articolo artigianale 100% made in Italy

MADE IN ITALY
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Testata Mod.Luxury

Testata Mod.Chester

La testata classica per eccellenza, dall’aspetto lussuoso ed importante,
la sua instancabile classicità la rende adatta ad ambienti lussuosi e raffinati.
Struttura in legno e fibra di legno da 2 cm,
imbottita 5 cm sul lato frontale e 1 cm sul lato posteriore in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Articolo artigianale 100% made in Italy

Testata di alta manifattura, realizzata con la classica lavorazione capitonné,
inseribile in ambienti classici o moderni dal tocco vintage.
Struttura in legno e fibra di legno da 2 cm,
imbottita 5 cm sul lato frontale e 1 cm sul lato posteriore in espanso 30Kg/m3 a poro aperto
che favorisce la traspirabilità e ad alta resilienza che garantisce un’ ottima elasticità e comfort.

Articolo artigianale 100% made in Italy

MADE IN ITALY
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REALIZZAZIONI

Hotel Master - Brescia
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REALIZZAZIONI

Hotel Master - Brescia
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REALIZZAZIONI

Home at Rome Luxury Navona - Roma
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REALIZZAZIONI

Home at Rome Luxury Navona - Roma
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AlbaDea Suites&Jacuzzi - Roma

REALIZZAZIONI
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AlbaDea Suites&Jacuzzi - Roma

REALIZZAZIONI
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AlbaDea Suites&Jacuzzi - Roma

REALIZZAZIONI
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Bonfalco Suite - Roma

REALIZZAZIONI
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Bonfalco Suite - Roma

REALIZZAZIONI
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Bonfalco Suite - Roma

REALIZZAZIONI

61 WWW.SHOPLARREDATHETA.COMTel. 06. 70 30 30 30



Hotel La Scaletta - Ostia

REALIZZAZIONI
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Hotel La Scaletta - Ostia

REALIZZAZIONI
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SEDUTE IGNIFUGHE OMOLOGATE

Sedute Ignifughe Omologate

Scopri tutta la collezione di sedute ignifughe omologate in classe 1M.
Visita il nostro sito per scoprire tutti i modelli disponibili.
www.larredatheta.com

MADE IN ITALY
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TROVA TUTTO QUELLO DI CUI HAI BISOGNO PER IL TUO HOTEL
NEL NOSTO SITO E-COMMERCE

CON MIGLIAIA DI PRODOTTI
IN PRONTA CONSEGNA.

3

www.shoplarredatheta.com



Via Victor Fleming, 8
Loc. Albuccione - Zona Industriale

00012 GUIDONIA MONTECELIO (Roma)
(6 km dal GRA - altezza Via Tiburtina km 18)

Tel. 06.70.30.30.30-Fax 06.70.30.01.28
info@larredatheta.com
www.larredatheta.com  

351.748.44.50


